

Molitva Svetoj obitelji

Sveta nazaretska obitelji, tvojoj nebeskoj zaštiti predajemo sve naše obitelji. Isuse, učini da u svakoj obitelji vladaju odnosi ljubavi i povjerenja. Nauči djecu poslušnosti roditeljima, marljivosti u školskim i drugim obavezama. Oslobodi ih od utjecaja zla i zaštiti od svake ovisnosti. Daj da rastu u mudrosti i Božjoj milosti kao što si ti rastao u svojoj obitelji.

Marijo, naša Majko, tvojoj dobroti preporučujemo srce svake žene i majke. Udijeli joj otvorenost životu, strpljivost i smisao za žrtvu. Daj da sa svojim mužem bude vlastitim primjerom prva odgojiteljica vjere svojoj djeci.

Sveti Josipe, skrbniče Isusa i Marije, izmoli očevima otvorenost Božjem vodstvu, posao koji će raditi u marljivosti i poštenju i vrijeme koje će posvetiti svojoj ženi i djeci.

Isuse, Marijo, Josipe, predajemo vam sve obitelji, a na poseban način one koje su najpotrebnije vaše pomoći. Bdijte nad nama i čuvajte nas u svojoj ljubavi! Amen.

Molitva Svetoj obitelji – zajednici ljubavi

Sveta obitelji, zajednico ljubavi Isusa, Marije i Josipa, uzore i ogledalo svakoj kršćanskoj obitelji, tebi posvećujemo naše obitelji. Otvori srce svake obitelji da prihvati vjeru, da primi Božju Riječ, da svjedoči ljubav, da postane izvor novih svetih zvanja. Prosvijetli duh roditeljima da brižnom ljubavlju, mudro i ljubeznom pobožnošću sigurno vode djecu prema duhovnim i vječnim dobrima. Probudi u dušama mladih čistu savjest i slobodnu volju da rasu u "milosti i mudrosti" velikodušno prihvaćajući dar Božjeg poziva.

Isuse, Marijo i Josipe, Sveta obitelji iz Nazareta, isprosi nam milost da svi mi nasljedujemo ustrajnu molitvu, velikodušnu poslušnost, dostojanstveno siromaštvo i djevičansku čistoću koje si ti živjela da otvorimo svoju dušu za vršenje volje Božje te da brižno i nenametljivo pratimo one koji su među nama pozvani da iz bližega slijede Gospodina Isusa Krista koji je dao samoga sebe za nas. Amen.

sv. Ivan Pavao II.



Br. 210

**ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE B.,
JASTREBARSKO
29. 12. 2019. – 5. 1. 2020.**

**SVETA OBITELJ ISUSA, MARIJE I JOSIPA
29. PROSINCA 2019.**



Evandjelje po Mateju
Mt 2,13-15.19-23

**Uzmi dijete i njegovu
majku te bježi u
Egipat!**

Zrnje...

Bijeg Svete obitelji u Egipat i njezin povratak u izraelsku zemlju oslikava ključne događaje Staroga zavjeta: egipatsko izgnanstvo, izlazak i dolazak u Obećanu zemlju.

U Isusu se ostvaruje konačni „izlazak“. On sam jest u „izgnanstvu“ da bi sve nas, po pobjedi nad smrću i po uskrsnuću, doveo iz tuđine u domovinu, u „Očev dom“. On je zato Put, Istina i Život.

RASPORED SVETIH MISA

30.12. 2019. – 5. 1. 2020.

PONEDJELJAK, 30. 12. 2019., Šesti dan Božićne osmine

7 sati + JOSIP Pačić

UTORAK, 31. 12. 2019., Sedmi dan Božićne osmine, sv. Silvestar I.

18 sati MISA ZAHVALNICA

SRIJEDA, 1. 1. 2020., SVETA MARIJA BOGORODICA

7,30 sati + ANA Jutriša, god.

9 sati ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane

11 sati + STJEPAN Lovretin i ob.

18 sati + LJUBICA Bašić, god.

Cvetković 8 sati + NIKOLA Lukšić, god.

ČETVRTAK, 2. 1. 2020., sv. Bazilije Veliki i Grgur Nazijanski, biskupi

7 sati + ĐUĐICA, god., FRANJO i BRANKO Lukina, DRAGICA i JOSIP Pavlečić

PETAK, 3. 1. 2020., Presveto Ime Isusovo

7 sati 1) ALOJZIJA i STANKO Ribarić 2) STJEPAN Gugec, god. 3) NIKOLA Celinščak, god. 4) IVAN i TOMO Jambrović 5) VID Majcunić, 7. dan

SUBOTA, 4. 1. 2020., sv. Anđela Folinjska

7 sati + MATIJA i BARICA Keas

NEDJELJA, 5. 1. 2020., DRUGA NEDJELJA PO BOŽIĆU

7,30 sati na nakanu

9 sati ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane

11 sati + IVAN Mahovlić, god., i VLADIMIR Maletić

18 sati + ŽELJKO Novosel

Cvetković 9,30 sati + JELKA Vitković (od pjevača)

SVETKOVINA MARIJE BOGORODICE (1. siječnja)



Na početku svake nove građanske godine Crkva pred nas stavlja jedan poseban lik - lik Blažene Djevice Marije. S Marijom započinjemo godinu. Marija, žena među ženama, daje nam se na poseban način kako bismo s njom i uz nju lakše živjeli u ovom svijetu punom grijeha i mržnje. Ona je naša najveća zagovornica kod Isusa Krista. Njoj se možemo obratiti u svakom trenutku, u svako vrijeme. Ona će nas čuti i uslišiti. Sjetimo se poznate rečenice: **Po Mariji k Isusu**. Svaka *Zdravo Marija* korak nam je bliže Mariji, a tako i Isusu.

Mariju slavimo kao Bogorodicu. **Sama riječ *Bogorodica* govori da je Marija rodila Boga, a to je Isus Krist - Spasitelj**. Začela ga je s neizrecivom ljubavlju snagom Duha Svetoga, a rodila u skromnosti pravog Boga i pravog čovjeka. Rodila je samu ljubav, samu svjetlost i mir. **Ta ljubav, svjetlost i mir neka nas prate i u novoj 2020. godini!**

ŽUPNI OGLASI:

- Za **potrebe župnog caritasa** kroz milostinju na misama zornicama skupili smo 11 393,50 kn, a od prodaje kolača 5880 kn. Djeca su prodajom božićnih ukrasa prikupili 2 733 kn za udrugu „Marijini obroci“. Bogu hvala!
- **Cjelonoćno bdijenje pred Presvetim** započet će u **petak, 3. 1.**, u 19h, a završit će misom u subotu 4. 1., u 7h.
- „**Hote o ljudi sim**“, poetsko glazbeni program održat će se u **subotu, 4. 1.**, u 19.30h u župnoj crkvi.
- Tko želi biti **novi primatelj ili obnoviti pretplatu Katoličkog tiska** za 2020. godinu, neka se prijavi u župni ured.
- U pastoralnom centru možete pogledati **izložbu božićnih jaslica**.
- Svoje **darove za obnovu crkve** možete donijeti u župni ured ili uplatiti na **IBAN: HR 5123600001101720117**. Od srca hvala na svakom Vašem daru!